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Bijlage: onderzoeksresultaten 
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1 Op welke partij heeft u bij de afgelopen 
Tweede Kamerverkiezingen in 2012 gestemd? 
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A: De politiek speelt zich af in het Haagse. B: De politiek bedrijven moet meer met en van 
het volk zijn 

2.1 Selecteer de meest aansprekende stelling: 
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A: Het CDA moet een beginselpartij zijn (onder 
meer gebaseerd op de uitgangspunten van de 

Bijbel) 

B:  Het CDA moet een volkspartij zijn 

2.2 Selecteer de meest aansprekende stelling: 
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A: Binnen het CDA komt de macht toe aan het 
partijcongres 

B: Binnen het CDA komt de macht toe aan het 
volk (potentiële kiezers) 

2.3 Selecteer de meest aansprekende stelling: 
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A: Het CDA moet voor zijn politiek handelen zich 
meer richten op ledenraadplegingen 

B: Het CDA moet voor zijn politiek handelen zich 
meer richten op volksraadplegingen 

2.4 Selecteer de meest aansprekende stelling: 
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A: In het politiek handelen heeft het bestuur van 
de politieke organisatie het voortouw 

B: In het politiek handelen heeft de fractie van de 
Tweede Kamer het voortouw 

2.5 Selecteer de meest aansprekende stelling: 
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A: Charismatisch leiderschap kan bij toeval 
worden bereikt 

B: Charismatisch leiderschap is een must 

2.6 Selecteer de meest aansprekende stelling: 
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A: Levensgemeenschappen worden verstatelijkt 
(door overheidsregels vastgelegd) 

B: Levensgemeenschappen worden 
gerespecteerd 

2.8 Selecteer de meest aansprekende stelling: 
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A: De politiek heeft de sturing op 
maatschappelijk relevante zaken terecht 

overgedragen aan maatschappelijke organisaties 

B: De politiek moet de grip terug krijgen op 
maatschappelijk relevante zaken 

2.9 Selecteer de meest aansprekende stelling: 
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A: Het CDA is voor schaalvergroting van 
onderwijs, zorg tot en met omvang provincie en 

gemeente 

B: Het CDA is voor schaalverkleining van 
onderwijs, zorg tot en met omvang provincie en 

gemeente 

2.10 Selecteer de meest aansprekende stelling: 
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A: Wil het CDA terug komen bij de 
gemeenteraadsverkiezingen dan verdient een 

geleidelijke verandering de voorkeur 

B: Wil het CDA terug komen bij de 
gemeenteraadsverkiezingen dan is een andere 

opstelling zeer urgent 

2.11 Selecteer de meest aansprekende stelling: 
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A: Het CDA moet vanuit bestuur en leden 
veranderen (verandering van bovenaf) 

B: Het CDA moet door impulsen van buitenaf 
veranderen (verandering van onderop) 

2.12 Selecteer de meest aansprekende stelling: 
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A: Het CDA dient te kiezen voor een verandering 
der weg de geleidelijkheid (evolutie) 

B: Het CDA dient te kiezen voor een forse en 
versnelde cultuuromslag (revolutie) 

2.13 Selecteer de meest aansprekende stelling: 
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A: Een nieuwe aanpak en nieuw elan kan 
voortkomen uit het huidige partijbestuur 

B: Een nieuwe aanpak en nieuw elan vergt 
nieuwe mensen aan de leiding 

2.14 Selecteer de meest aansprekende stelling: 
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A: Derde geldstromen voor een politieke partij 
uitsluiten 

B: Derde geldstromen voor een politieke partij 
mogelijk maken, maar transparant 

2.15 Selecteer de meest aansprekende stelling: 
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A: De CDA-aanhang schommelt in omvang door 
toevaligheden 

B: De CDA-aanhang zit structureel in een dalende 
lijn 

2.16 Selecteer de meest aansprekende stelling: 
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A: De C van Christelijk in het CDA is een must B: De C van Christelijk in het CDA is overbodig 

2.17 Selecteer de meest aansprekende stelling: 
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A: De invulling van de C van Christelijk moet 
minder in beeld komen 

B:  De invulling van de C van Christelijk moet 
minder Bijbels 

2.18 Selecteer de meest aansprekende stelling: 
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Bij een liberale 
partij 

Bij een 
socialistische partij 

Bij een partij van 
de samenleving 

Anders Geen voorkeur 

3 Bij welke politieke partij voelt u zich het 
meeste thuis? 
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Anders 

4 Wat zou u met de huidige inzichten bij de 
volgende verkiezingen doen als het CDA zich 

'verpopt' van rups (zie de A-categorie van elke 
stelling) naar vlinder (zie de B-categorie van 

elke stelling)? 
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Bijlage II: CDA-manifest Van Rups naar Vlinder 
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Onderzoeksbureau Toponderzoek 

 

 

TOP-onderzoek 

 

Wilt u zelf ook onderzoek doen met betrekking tot opvattingen (groepen) van bestuurders, 

inwoners, klanten, leden of bedrijven? 

 

Weet dat er meer mogelijk is, dan u denkt.  

 

 

 

 

Contact 

Toponderzoek  

Het Communicatiehuis 

Expeditiestraat 12 

5961 PX Horst 

 

www.Toponderzoek.com 

enquete@toponderzoek.com 

KvK-nummer 54213975 

077-3987246 

 

 

http://www.toponderzoek.com/
mailto:enquete@toponderzoek.com

